O0uncIeHHs 3 BUKOPUCTAHHAM ra30BUX 3aKOHIB

B ocHOBI po3B’si3yBaHHS 3a/a4y JIaHOTO THITYy JIeKaTh Ta30B1 3aKOHHU: 3aKOH
ABorajpo, 3akoH boitns-Mapiorra, 3akon ['eii-JIroccaka, piBHSIHHS MeHeneeBa —
Knaneiipona.

3akon boiuna — Mapiomma: Tipu cTaniii TemmepaTypi TUCK, IO CIHPUUYUHSIE
JaHa Maca ra3y, 00epHEHO TPOIMOPIIHHIKN 00’ €My Ta3y.

P2 _ Vi 460 pV = const
oV,

3akon I'eii-/Ioccaka (1): ipu cTaioMy THCKY 00’€M Tra3y 3MIHIOETBCS TPSIMO
MIPOTIOPITIHO aOCOMIOTHIN TeMIIepaTypi:

Yi_Ys 260 ¥ =const
T T, T
00’conanuinl 2azoeuil 3aKOH BUPAXKAE 3AJEKHICTh MIK 00’€MOM Ta3y, TUCKOM 1
TemriepaTypoto (00’eanye 3akonn boiiniss — Mapiorra ta I'eii—JIroccaka):
PV _ PoVo .
T T,
ne po, Vo, To — TUCK, 00’ €M Ta TeMIeparypa 3a HOpMaJIbHUX YMOB,
p, V, T—tuck, 00’eM Ta Temneparypa 3a IHIIUX YMOB

Hopmanwni ymosu:. po=101,3 klla= 1 atm. = 760 MM pT. CT.

To=273 K.
Cmanoapmui ymoeu: po = 101,3 xIla =1 atm. = 760 MM pT. CT.
To=298 K.
=M, ¢ - 00’eMHa YacTKa
V (eaz.cym)

Pisnannsa Menoenecea — Knaneitpona

pV=WRT, v= m

pv="RT

m.
M’ M

R — yHiBepcasibHa razoBa craia,
R = 8,31 x/»x/mons K = 0,082 1-atm/Moab K = 62630 mir-MMm pT.cT./ MOJIB K
3axon Teii-/Troccaka (2): 0o0’emMu pearyrouumx 1 YTBOPEHHX Tra30MoiOHUX
PEYOBHH BIAHOCATHCS MIXK COOOI SK MPOCTI I uuciaa abo koedimieHTH B
PIBHSIHHSIX PEaKIII:
ViiVaiVi=vi:vrvs

AJITOPUTM 00YHCJIEHHSI 00 €EMHUX BiIHOIIEHBb ra3iB

3a PIBHAHHAM XiMiYHOI peakuil



IMocainoBHicTh aiii

Ipuknaam BUKOHAHMX Jiil

1) [IpounTaiite TeKCT 3ama4i

OO6uncIiTh 00’eM (H.y.) KUCHIO, HEOOX1THHM J7Is1
peakirii 3 kap6oH (II) okcumom 06’ emom 20 1.

2) 3anuMmIiTh CKOPOYEHO YMOBY
3ajaui

Jano:

V(C O2) =201
3natimu:
V(O,) -?
3) CxnaaiTh piBHSHHS peaxiii 2C0+0; =20,
4) Ilinkpecnite hopmynau
PEYOBHH, PO K1 HAETHCS B
. : 2CO0+ 0, = 2CO,
YMOBI 3aj1a4i
5) Hapnmumrits Haj
nijgKpeciaeHuMu GopMynamMu
) : 20n X1
YHCIIOB1 3HAYCHHSI BiJJOMOTO
00’eMy, i hopmMyIaMu — 2C0  + 0O, = 2CO,
YHCJIOBI 3HAYCHHS 00’ €MIB, SIK1 5
BUILJIMBAIOTH 3 JAHOTO PIBHSIHHS 1
peakIrii Ta BiAMOBIAAI0Th
KoedirienTam
6) CxiaaiTh BiAHOIICHHS Ta 2_20 _ % : 4= % 10 (1)

00YHuCHITH 00’ €M rasy B JiTpax

6) 3anumIiTh BiAIOBIIb

Bionosiob: V(03) = 101

ok wdrE

Anzopumm 2

O6uncnuTH 00’ €MU pearyrodnx 1 yTBOPEHUX PEUOBHUH.
OO6UKCIUTH CITiBBIAHOIIEHHS 00’ €MIB PEUOBHH.
3anucaTH pIBHSHHS peakilli OKUCHEHHS] pEYOBUHMU.
[lepeHecTu B piBHSHHS peakiiii KOe(ile€HTH.
Bu3HauMTH YKCII0 AaTOMIB €JIEMEHTIB Y PEUOBHHI.
3anucatu GopMyTy pEHOBHHHU.




Ilpuknao 7

OO0uucauTH 00°eM a30Ty i BOAHIO, HeoOXiTHMX Jsi cuHTe3y amoniaky (NHs3)
06’emom 60 M3,

JlaHo: Po3B’s13aHHs:

V(NH3)=60m3 N2 + 3H2 5 2NH;3
v(N2) :v(H2) :v(NH3)=1:3:2
V(N2) : V(H2) : V(NH3) =1:3:2
X:y:60=1:3:2
Xx:60=1:2;x=30(n)
y:60=3:2;y=90 (1)

V(N2)-? V(Hp)-?

Bignosiae: 06’em azoty 30 1, 06 eM BogHI0 90 1.

Ilpuxnao 8

3a HopmanbHuX YyMOB 1 1 moBiTps 3aiimae 00°em 773 mul. Slkmii 00’em 3aiime Ta
2k maca nosirpst mpu 0°C Ta THcKy, piBHOMY 93,3 KI1a?

Jlano: Po3B’ s13aHH:

m (HOB) =1Ir ﬂ_ povo -\ = pOVoT .

Vo (moB) = 0,773 n T T pT,
t=0°C _101,3-0,773-273 _
p=933«lla V= 93,3- 273 0,84 (n)
V (moB) - ?

Bionoegiows: 06 'em nosimps 0,84 1.



